## Additions and Corrections

## 2006, Volume 69

**Osamu Shirota,\* Kumi Nagamatsu, and Setsuko Sekita:** Neo-clerodane Diterpenes from the Hallucinogenic Sage *Salvia divinorum.* 

Page 1782, abstract, lines 1 and 2, the same page, Results and Discussion, left column, line 12, and page 1786, left column, line 9: Divinorin F (8) should be corrected as divinatorin F (8). The authors apologize for any inconvenience caused by these errors. Page 1782, left column, line 6 from the bottom: Caffate should

be corrected as caffeate.

Page 1782, right column, line 3: The molecular formula of compounds **2** and **3** should be corrected as  $C_{23}H_{28}O_{10}$ .

Page 1783, right column, line 7: The molecular formula of compound **6** should be corrected as  $C_{21}H_{26}O_7$ .

Page 1783, right column, lines 2 and 3 from the bottom: Acetal should be corrected as hemiacetal.

Although one of the reported compounds, salvinorin H (6), was isolated for the first time from natural resources, the preparation and characterization data were reported previously in ref 13.

## NP078001T

10.1021/np078001t Published on Web 01/23/2007